
Вступне завдання до лiтньої фiзико-математичної школи

"Мудрамакiтра"
фiзичне вiддiлення

10 клас

Рис. 1: Рис. до задачi 1

1)Маленький жучок поповз по колу, дов-
жина якого L, але не дiйшовши до кiнця
чверть кола, не змiнюючи напрям руху, пере-
йшов на коло вдвiчi меншого радiуса. Його вiн
також пройшов на
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4
, а потiм перейшов на ще

менше коло. Так вiн пройшов багато кiл, за-
кручуючись у спiраль (див. рис. 1). Скiльки
часу вiн витратив на весь шлях в центр спiра-
лi, якщо його швидкiсть була u? На якiй вiд-
станi вiд старту вiн опинився через
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усього

часу руху?
2)Є двi плоскi електроплити, поверхнi яких мають температури 95◦ та 250◦. На якiй з плит

швидше випарується краплина води? Опишiть явище. Можно провести експеримент (тодi в
якостi вiдповiдi на завдання зробiть опис установки, хiд експерименту, результати та фото)

3) В таборi проводять експеримент з вимiрювання глибини колодязя, кидаючи камiнь та
вимiрюючи час τ , через який почують плеск. Експеримент хочуть проводити з точнiстю 2%.
При яких τ треба враховувати час проходження звуку?

Рис. 2: Рис. до задачi 4

4) Стас вирiшив дiзнатись, скiльки важить Мари-
на. Для цього вiн склав наступну систему (див. рис. 2).
Знайдiть вагу Марини, якщо Стас прикладає силу 125

Н
5) Неочiкувано в кiнцi березня пiшов снiг! Але на

вулицi в цей час гуляли Стас та Марина. Марина йшла
до Стасу зi швидкiстю v, а Стас стояв нерухомо i помi-
тив, що швидкiсть снiжинок дорiвнює u i падають вони
перпендикулярно до поверхнi землi (концентрацiя снi-
жинок однакова у будь-якiй точцi простору). Вважаю-
чи, що голови у друзiв - це двi однаковi сфери, знайти,
на яку з голiв падає бiльше снiжинок? у скiльки разiв?


